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NUMERO DE QUESTOES = 40
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LEIA COM BASTANTE ATENCAO E SIGA RIGOROSAMENTE AS INSTRUGCOES
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Examine se o0 questionario estd completo (40 questdes) e se ha falhas graficas que causem davidas.

Cada questdo da-prova tera-.um.enunciado,seguido.de 4 (quatro) alternativas,.designadas. pelas letras A,
B, C e D das quais somente UMA E.CORRETA.

O CARTAO-RESPOSTA tem, NECESSARIAMENTE, que ser preenchido com caneta de tinta azul ou
preta.

E expressamente PROIBIDO o uso de qualquer tipo de corretivo no CARTAO-RESPOSTA.

Ao receber o CARTAO-RESPOSTA, confira os seguintes dados: home, n° de inscri¢do, prova e curso.
Caso haja divergéncia, avise imediatamente ao fiscal.

Observe o modelo no CARTAO-RESPOSTA para o preenchimento correto do mesmo e ndo use canetas
gue borrem o papel.

N&o serdo aceitas para correco RESPOSTAS RASURADAS NO CARTAO-RESPOSTA.

Nao dobre ou amasse seu CARTAO-RESPOSTA, para que ndo seja rejeitado pelo computador.

Durante a prova é vedado intercambio, bem como o empréstimo de material de qualquer natureza entre
os candidatos.

A FRAUDE OU TENTATIVA, A INDISCIPLINA E O DESRESPEITO as autoridades encarregadas dos
trabalhos séo faltas que p6em fora de classificagéo o candidato.

Mantenha consigo o Cartdo de Identificag@o, apresentando-o0 quando solicitado.
O candidato, ao sair da sala, entregara ao fiscal. 0 CARTAO-RESPOSTA.



VESTIBULAR 2.012-2

LINGUA PORTUGUESA
TEXTO

01- N&o me pecas a causa de tanto encolhimento no anincio e na missa, e tanta publicidade na carruagem, lacaio e
02- libré. Ha contradi¢cdes explicaveis. Um bom autor, que inventasse sua histéria, ou prezasse a logica aparente dos
03- acontecimentos, levaria o casal Santos a pé ou em caleca de praga ou de aluguel; mas eu, amigo, eu sei como as
04- cousas se passaram, e refiro-as tais quais. Quando muito, explico-as, com a condicdo de que tal costume néo
05- pegue. ExplicagBes comem tempo e papel, demoram a agdo e acabam por enfadar. O melhor é ler com atencao.
06- Quanto a contradicdo de que se trata aqui, € de ver que naguele recanto de um larguinho modesto, nenhum
07- conhecido daria com eles, ao passo que eles gozariam o assombro local; tal foi a reflexdo de Santos, se pode dar
08- semelhante nome a um movimento interior que leva a gente a fazer antes uma cousa que outra. Resta a missa; a
09- missa em si mesma bastava que fosse sabida no céu e em Marica. Propriamente vestiram-se para o céu. O luxo do
10- casal temperava a pobreza da oracdo; era uma espécie de homenagem ao finado. Se a alma de Jodo de Melo os
11- visse de cima, alegrar-se-ia do apuro em que eles foram rezar por um pobre escrivdo. Ndo sou eu que o digo;
12- Santos é que 0 pensou.

(ASSIS, Machado de. Esau e Jacé. Fortaleza: ABC, 2001. pg.18-9)

QUESTOES

01- Quanto a tipologia, o texto acima é um exemplo de:
a.( ) dissertagéo. b.( ) narracéo. c.( ) descrigéo. d.( ) instrucéo.

02- A temética central do texto, em uma palavra, é:
a.( ) contraste. b.( ) religiosidade. c.( ) luxo. d.( ) pobreza.

03- O casal Santos, podemos inferir, era:
a.( ) pobre. b.( ) remediado.
c.( ) rico. d.( ) ndo podemos precisar.

04- A histéria esta ambientada em:
a.( ) Sao Paulo. b.( ) Bahia. c.( ) Fortaleza. d.( ) Rio de Janeiro.

05- O “eu” em “...mas eu, amigo, eu sei...” (linha 03), refere-se:
a.( ) ao autor. b.( ) a Santos. c.( ) a Jodo de Melo. d.( ) a nenhum deles.

06- A palavra “larguinho” (linha 06) tem como sinénimo:
a.( ) extenso. b.( ) amplo. c.( ) pequena praca. d.( ) ilimitado.

07- Na construcao “Explicagdes comem tempo e papel...” (linha 05), temos um exemplo de:
a.( ) antitese. b.( ) prosopopeia. c.( ) alegoria. d.( ) comparacéo.

08- Machado de Assis é um escritor:
a.( ) naturalista. b.( ) romantico. c.( ) realista. d.( ) parnasiano.

09- A Escola a que pertence Machado foi fortemente influenciada:
a.( ) pelos fil6sofos gregos. b.( ) pelos pensadores medievais.
c.( ) pelo pensamento cientifico. d.( ) pelo pensamento religioso.

10- Pertence a mesma Escola que Machado:
a.( ) Artur Azevedo. b.( ) Olavo Bilac. c.( ) José de Alencar. d.( ) Cruz e Sousa.

11- Possui o mesmo numero de letras e fonemas a palavra:
a.( ) encolhimento. b.( ) explicaveis. c.( ) carruagem. d.( ) contradi¢es.

12- Temos um exemplo de hiato em:
a.( ) causa. b.( ) lacaio. c.( ) carruagem. d.( ) aluguel.

13- Est4 indevidamente acentuada a palavra:
a.( ) herdico. b.( ) herdi. c.( ) fiéis. d.( ) chapéus.

14- Na palavra “encolhimento” (linha 01), o sufixo { —-mento } significa:
a.( ) acao. b.( ) objeto. c¢.( ) resultado da acao. d.( ) quantidade.



15- A forma “melhor” (linha 05), quando adjetivo, esta no grau:
a.( ) normal. b.( ) comparativo de superioridade.
c.( ) superlativo absoluto sintético. d.( ) superlativo absoluto analitico.

16- O termo “o casal Santos”, em “...levaria o casal Santos...” (linha 03), é:
a.( ) sujeito simples. b.( ) sujeito composto. c.( ) adjunto adverbial. d.( ) objeto direto.

17- Ja o termo “Santos”, em “...o casal Santos... (linha 03), é:
a.( ) aposto. b.( ) ndcleo do sujeito. c.( ) nacleo do objeto. d.( ) adjunto adnominal.

18- O sujeito da oracao “N&o me pegas a causa...” (linha 01), é:
a.( ) “vocé”. b.( ) “tu”. c.( ) indeterminado. d.( ) “vos’.

Nas questfes 19 e 20, dé a correta classificacdo das ora¢des sublinhadas:

19- “Um bom autor, gue inventasse a sua histéria, ou prezasse a logica aparente dos acontecimentos...”(linhas 02 e 03):
a.( ) oracao subordinada substantiva apositiva. b.( ) oracdo coordenada sindética explicativa.
c.( ) oracdo subordinada adjetiva restritiva. d.( ) oracdo subordinada adjetiva explicativa.

20- “Se a alma de Jodo de Melo os visse de cima, alegrar-se-ia do apuro...” (linhas 10 e 11):

a.( ) oracao coordenada sindética explicativa. b.( ) oracdo subordinada adjetiva explicativa.
c.( ) oracdo subordinada adverbial condicional. d.( ) oracdo subordinada adverbial temporal.
MATEMATICA

21- Misturado 6 litros de agua com 2 litros de suco, a porcentagem de agua na mistura é de:
a.( ) 75%. b.( ) 80%. c.( ) 60%. d.( ) 65%.

22- Em 5 meses o capital de R$ 240,00 rende certa quantia a uma taxa fixa no sistema de juros simples. Em quantos
meses o capital de R$ 300,00 rendera a mesma quantia?

a.()4 b.()3 c()5 d.()6
_ _ 3a-2b=20 _
23- Considerando o sistema , 0 valor de 2a+3b ¢ igual a:
a+5b=1
a.()6. b.()7. c.()8. d.()o.

2X+1 x-3 X .| ,
——=§ e um numero:

5
a.( ) menor do que - 2. b.( ) inteiro. c.( ) racional n&o inteiro. d.( ) negativo.

24- A raiz da equacao

25- A soma dos coeficientes dos termos do desenvolvimento de ( 2x + 3y )°® é:

a.( ) 7776. b.( ) 15625. c.( ) 4225. d.( ) 2048.
-1 7 3 - _
26- Sendo A= e B= , entdo a matriz X , tal que X—A = X+2B , € igual a:
-2 4 4 0
()—14 b()_7 9 ()917 d()—lZ
a. . . . C. . : :
3 7 0 08 10 12 4 9
1 72 81
27- O determinante |0 2  200| é igual a:
0 0 3

a.()6. b.( )72 c.( )8l d.( ) 200.



28- O termo no desenvolvimento de (2X2 - ye’)8 , que contém x'°, é:
a.()2e. b.()3°. c.()4°. d.( ) 5°

29- O primeiro termo de um P.A. é —10 e a soma dos oito primeiros termos é 60. A razdo dessa P.A. é:
a.()4. b.( )5. c.( ) 35. d.( ) 8.

30- Se um cateto e a hipotenusa de um tridngulo retdngulo medem a e 3a, respectivamente, entdo a tangente do angulo
oposto ao menor lado é:

1 J2
a()=. b.() 24/2. c() X2, d.() V2.
2 4
31- No produto R X*R os pares ordenados ( 3x +y, 1) e (7, 2x — 3y ) séo iguais. Os valores de x e y sdo,
respectivamente:
a()-2e-1. b.()2e1l. c()3e4d. d.()4e6.
32- O valor de sen 1200° € igual a:
a.( ) cos 30°. b.( ) cos 45°. c.( ) —sen 60°. d.( ) —sen 30°.
33- A soma dos inversos das raizes da equacao 19x*—53x + 1 =0 é:
a.( ) 2s8. b.( ) 19. c.()53. d.( ) 39.
, _ , 3. x+1] )
34- A soma dos valores reais de X que satisfazem a igualdade |—1| =1é:
X_
5 3
a()——. b.()-3. c()——. d.( )-5.
2 2
35-Se log.2=a e log,3=D, entdo log, 6 ¢ igual a:
a+b a+b
a()b. b.() a.b. c.()T. d.()T.

36- Os termos X, X + 9 e x + 45 estdo em progressdo geométrica, nesta ordem. A razdo dessa P.G. é:
a.()4. b.( ) 45. c.()o. d.()3.

37- Um tridngulo tem os lados com medidas 4, 5 e 6. O co-seno do maior angulo interno desse triangulo é:

3 4 1 3
() >, b.()~. () =. d() -=.
a()4 ()5 C()8 () 2

1
38- Seja a funcéo f definida por f (x)=2x>-1. Entéof(0)+f(—1)+f(§) é:

19 13 15

3
() ——. b.()——. ()——. da() ——.
a.() 2 () 4 c.() 2 () 4

39- Identifique a sentenca falsa:

a.( ) Oponto (0, 2) pertence ao eixoy.

b.( ) O ponto (4, 0) pertence ao eixo X.

c.( ) O ponto (500, 500 ) pertence a bissetriz dos quadrantes impares.

d.( ) O ponto ( \/§ +1, \/5 +1 ) pertence a bissetriz dos quadrantes pares.

40- Se (2, 5) é o0 ponto médio do segmento de extremos (5,y) e (x, 7) entdo o valor de x +y é igual a:
a.( )L b.()2. c.()3. d.( ) 4.

TITULO DA REDACAO
“Em sua opinido, como deveriamos nos comportar perante o consumo de bens?
Elabore um texto, apresentando o seu ponto de vista.”



